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 ای زیر گزینه صحیح را انتخاب کنید؟در سؤالات چندگزینه 3

 الف:چند مورد از جملات زیر صحیح بیان شده اند.

 زباله، چهره ی آشکار رد پای غذا است. :2آنتالپی همان محتوای انرژی است.                :1

 شود.:از بنزن به عنوان ضد بید برای نگهداری فرش ها استفاده می0ژول است.                            8/0: یک کالری3

 (چهارمورد0                        (یک مورد 3               (دو مورد 2            (سه مورد1

 کدام گزینه آمده است؟به ترتیب در  Cr 24آرایش فشرده،  گروه وتناوب ب:

1) 1 4s5Ar]3d18[ -24(                                         2چهار -ششs4Ar]3d18[ –چهار-دو 

2)  )24s4Ar]3d18[ –14(                                          3چهار -ششs5Ar]3d18[-چهار-یک 

 (کدام یک از اتم های زیر خصلت فلزی بیشتری دارد؟ج

1) [𝐴𝑟]3𝑑10 4s24p1       2  )[𝐴𝑟]3𝑑10 4s24p2      )3   )[𝑁𝑒]3s23p2      0 )[𝐴𝑟]3𝑑104s24p3 

 (چند مورد از جملات زیر صحیح بیان نشده است؟د

 تری متیل هپتان است                     -3،2،1(   نام ترکیب1

 د.سیر شده هس     2CH- CH=2CH و  (ترکیبات   2       

 همه آروماتیک هستند.             2و1(   ترکیبات ذکر شده در قسمت 3

 است. 10H10Cنفتالن با فرمول و ترکیب 6H6Cبنزن با فرمول  (ترکیب  0  

 (چهارمورد0                        (یک مورد 3               (دو مورد 2            (سه مورد1 
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 در کند،سرخ می و داغ را ینیچ کپسول در موجود آهن گرد آتش،  شعله  0

آن  سوختن سبب شعله،  یرو بر گرد آهن کردن پخش و دنیپاش که یحال

 شودعلت چیست؟می

55./ 

 های زیر پاسخ دهید؟دهنده قسمتی از جدول تناوبی است به پرسشبا توجه به جدول زیر که نشان 5

1

8 

 گروه 1 2 عناصر واسطه 13 10 15 11 15

 تناوب

K C          B   A N=2 

  E   T D X N=3 

Z H   N   L   M N=4 

 

 الف(خصلت فلزی کدام عنصر از همه بیشتر است؟                    ب( خصلت نافلزی کدام عنصرازهمه بیشتراست؟ 

 میل ترکیبی با دیگر عناصر ندارند؟؟ چرا؟                        د( کدام گروه E  بیشتر است یا   Xج( شعاع اتمی 

 در حال پر شدن است؟ آن dنصراوربیتال  ن( کدام ع

5/1 

 دهنده پایدارتر است؟های زیربا ذکر علت بیان کنید در کدام واکنش، مواد واکنشبا توجه به واکنش 1

 

55./ 

میلی لیتر   211دارای Bمیلی لیتر آب دارد وظرف A 111درجه سانتی گراد(داریم ظرف 25وظرف یکسان با دمای یکسان )د( 1 5

 آب است

 ها ی آب را در دو ظرف مقایسه کنید  ؟ الف(میانگین تندی مولکول

 ؟؟ چراBیاAب(انرژی گرمایی آب موجود در کدام ظرف بیشتر است

𝐍𝐎(𝐠)را حساب کنید.  روبرو  واکنش   ∆ Hمقدار (2 + 𝐎(𝐠) →  𝐍𝐎𝟐(𝐠) 

1)     2O  3 (g)         3O2    (g)                              ∆H=  - 427 

2    O2    (g)        2O    (g)                                ∆H=   +497                                                

3)  NO (g)   +O3  (g)     NO2  (g)  +O2  (g)                          ∆H=  -199 

.75 
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دقیقه   5لیتری در دمای ثابت در حال انجام است  اگر در مدت    5در یک ظرف     2B           (g) A(g)    واکنش:  8

 بدست آورید؟ S1-mol.l.-1وسرعت واکنش را برحسب  Bمول کاهش پیدا کند،سرعت متوسط  5/1از یک مول به   Aمقدار 

2 

 پاسخ دهید؟به سوالات زیر بصورت کوتاه  5

است  چند نوع گروه عاملی دارد؟ آنها را نام برده و روی ترکیب مشخص کنید؟آیااین ترکیب k الف( ترکیب زیر مربوط به ویتامین 

 در آب محلول است؟ چرا؟

 

آن رانوشته آبکافتب( واکنش   

الکل و اسید سازنده آن را مشخص کنید؟       

 پلی آمید زیر را مشخص کنید؟ هایج(مونومر   

 

 ونام دو استر را بنویسید.دوساختارمختلف وجود دارد ساختار این دو ترکیب را رسم نمایید  O6H3C 2د(برای استری با فرمول 

 

25/

3 

11 

 

 

 

 الف(در شکل زیر پلیمر سنگین وسبک را مشخص کنید؟تفاوت این دو در چیست سه مورد نام ببرید؟    
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 ب(کدام یک از الکل های زیر در آب نامحلول است؟ چرا؟ 

CH3CH2CH2CH2CH2CH2CH2OH 

 OH2CH2CH2CH3CH 

 شود؟( سولفات مطابق واکنش زیر،چند گرم مس آزاد میIIIدرصد با محلول مس)51گرم فلز آلومینیم با خلوص 1/8از واکنش  11

3(aq))4(SO23Cu(S) +AL              4(aq) AL(S)+3 Cu SO2 

5/1 

گراد گرم کرده ایم.    درجه سانتی 55ژول گرما تا دمای   01811گراد را با مصرف درجه سانتی 25گرم آب با دمای  211 12

 الف(ظرفیت گرمایی ویژه آب  را حساب کنید؟ 

 ب(واحد ظرفیت گرمایی ویژه را بنویسید؟

1 

 واکنش زیر را حساب کنید؟ H∆داده شده در جدول داده شده،  های با استفاده از آنتالپی 13

C-O H-Cl C-H C-Cl O-H پیوند 

آنتالپی پیوند  013 328 012 031 358

(1-Kj.moL) 
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 های موردنیاز:جرم 

1mol C=12g  1mol Cu=64g    1mol  S=32g     1mol  O=16 g      1mol AL=27 g   1mol Fe=56 g   ) ) 

 

نمره  

 مستمر:......................

نمره 

پایانی:........................

. 

 نمره کل:......................................
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